
 

PROCES VERBAL DU CA n°3/2024 du 14 mars 

 
L’Amicale des Anciens d’Outre-mer et 

Anciens Combattants des Troupes de Marine de l’Hérault dite ATDM34 

 

Associé de droit : Jacques BOUTHIER (le Grand SAGE) & François ANSEAUME vérificateur des comptes 

 

Présents : 

Philippe BARREAU, Francis CARRIZO, Claude CHABERT, Christian CHANLIAU, Christian GUEGAN, Eric HEBRARD, 

Louis LARMANDE, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, 

Participent au CA : Jacques BOUTHIER, Paul CHASSAGNEUX, Zouina LARUELLE  

Excusés : Serge RESBEUT,  Patrick MARCONNET 

Nous rejoignent au déjeuner :   Jean-Marie LEMORT, Jean-Yvon FEVRIER 

 

DECES/HOMMAGE 
Daniel VERIN, membre du conseil d’administration et porte-drapeau nous a quittés le 10 mars 2024, Daniel était un membre 

dévoué, toujours disponible pour porter le drapeau de l’ATDM34 lors des cérémonies dans l’Hérault. Il jouait également 

un rôle essentiel en tant qu'intermédiaire avec Claude auprès des pères missionnaires. Sa disparition représente une perte 

immense pour notre amicale. Un texte avec photo a été envoyé à l’AOB  

 
INFORMATIONS GENERALES / ADMINISTRATION / EN COURS / CR 

 

 2 mars Comité du souvenir Français de Lunel, Louis Larmande nous a représenté et déclare : bien passé, 

beaucoup de monde. L’association fonctionne bien. Edition d’un bulletin. 

 11 mars en raison du décès de Daniel Vérin pas de participation à Montpellier à la journée nationale aux victimes  

du terrorisme. Belle cérémonie. Dépôt de bougies en hommage aux morts pour la France.  

 14 mars en raison du décès de Daniel Vérin pas de participation à Montpellier à la mémoire des résistants fusillés 

de la Madeleine  

 Demandes pour organiser Bazeilles à Mauguio et à Castelnau-le-Lez, refus, trop de cérémonies cette année, 

peut être l’année prochaine. 

 Demande à Saint Martin de Londres, le maire a accepté la tenue de la cérémonie dans sa commune. 

 La préfecture fait des difficultés pour changer la localisation du siège de l’amicale. V. Rabot a encore renvoyé 

un courriel le 12 mars, saisie éventuelle du médiateur de la république ou réclamation à la préfecture si difficulté. 

L’inscription de la mention du siège au domicile du président devrait venir à bout de cette difficulté.  
 

PREPARATION DE BAZEILLES 
Examen de la réalisation d’une plaque Bazeilles 1870 de type plaque de rue émaillée.  Moins chère que la plaque 

habituelle.  

Une reconnaissance du site est programmée le 12 avril puis  une réunion pourrait avoir lieu en  juin pour présenter le 

projet au maire ( présentation du projet, projet de déroulé, participation souhaitée de Vincent Rabot, Paul Chassagneux, 

Patrick Marconnet, Eric Hébrard).  

 
 

SANTE & NOUVELLES DES ADHERENTS 

 
 Point de situation : Tour de table  

Pour de nombreux membres les nouvelles sont rares… et quelques camarades sont dans la peine, malades ou 

esseulés…Alors n’hésitez pas ! 

 

TRESORIER / BILAN / ENGAGEMENTS / PROJETS 

 Solde bancaire avec les cotisations et dons 2024: 6 709.08€€  

 Cotisations acquittées pour 2024 : 65 sur 105 // A Vie 1 : Patrice WIMART // Exemptés 5 // 111 membres sur 

CONSEIL D’ADMINISTRATION de 12 membres à l’AG 2024 
Philippe BARREAU, Francis CARRIZO, Claude CHABERT, Christian CHANLIAU, Christian GUEGAN, Eric HEBRARD, 

Louis LARMANDE, Patrick MARCONNET, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, Serge RESBEUT. Daniel VERIN (†),  



la liste, Claude Vérin a remplacé Daniel sur le listing des membres jusqu’à sa décision. 

 Subventions 2024 : demandes adressées au conseil général de l’Hérault et à la mairie de Lunel. 

 
AGENDA et RENDEZ-VOUS 

 

 15 mars à 15h30 rendez-vous à Grammont pour les obsèques de Daniel Vérin. 

 21 mars AG du CEACH à Sète. Envoie de notre cotisation par le trésorier. Nos contraintes seront adressées au 

Président Janier. 

 13 avril :  AG de l’UNC.   

 19 et 20 avril 2024 : Grande cérémonie pour le 50e anniversaire de l’AALEME (Association des Anciens de la 

Légion Etrangère de Montpellier et Environs) Pas d’information. 

 27 avril : repas des médaillés militaires. 

 7 mai ; commémoration de la bataille de Dien Bien Phu, organisée par AALEME. Pas d’information. 

 Commémorations du 80e anniversaire de la Libération de Lunel fin août. La ville organise plusieurs cérémonies 

ainsi que des évènements culturels et mémoriels destinés à sensibiliser jeunes et moins jeunes au devoir de 

mémoire à partir de fin septembre. Les Troupes de marine sont à l’honneur. La 9e DIC a libéré Lunel le 29 août 

1944. Notre amicale est donc associée. 

 Bazeilles 2024 Saint Martin de Londres, possible 30 ou 31 août.  

 25 janvier 2025 : AG de l’AAMTDM. 

 Fin avril-début mai : Marche de printemps.7 à 8 km. Suivie d’un déjeuner. Activité organisée par Christian Guégan. 

Date à définir. 

 

APPEL A VOLONTARIAT 

Comme suite à la disparition de Daniel Vérin un poste de membre est vacant au conseil d’administration ainsi qu’un 

poste de  porte-drapeau de l’ATDM34.  

 

 

PROCHAINE REUNION du CA 18 avril 2024 à 10h30 à l’Oxalis/Lattes 

Vous êtes toutes et tous invités à vous joindre à nous pour la réunion et/ou pour le déjeuner 

 

Déjeuner # 23€ / Règlement sur place/Réserver auprès de Louis LARMANDE 0467836918 / 0616804489 

Pour les inscrits ne pouvant rejoindre au dernier moment merci d’appeler ou d’envoyer un sms 


